



## **Pirtó Község Polgármesterétől**

6414 Pirtó, Dózsa Gy. u. 19.

Tel./fax: 77/540-010

E-mail: [onkormanyzat@pirto.hu](mailto:onkormanyzat@pirto.hu)

Honlap: [www.pirto.hu](http://www.pirto.hu)

### **ELŐTERJESZTÉS**

**Képviselő-testület 2023. február 27-i nyílt ülésére  
„Pirtó Község nevének használata” tárgyában**

Bizottsági véleményezésre megkapta: **Ügyrendi Bizottság  
Településfejlesztési és Szociális Bizottság**

Elfogadásához **egyszerű szavazattöbbség** szükséges.

***Tisztelt Képviselő-testület!***

Kántor Péter ( 6400 Kiskunhalas, Gózon utca 67.) 2022. év végén kérelmet nyújtott be a Kecskeméti Törvényszékhez, hogy az általa képviselt, újonnan alakuló Pirtói Nemzeti Baráti Kör Egyesületet (6414 Pirtó, Zombostóduló tanya 88.) nyilvántartásba vegyék.

Az Egyesület Elnöke Kántor Péter, az elnökség tagjai Kántor Ádám (6400 Kiskunhalas, Rét utca 5.) és Szilágyi László (6400 Kiskunhalas, Rekettye puszta 456.).Az egyesület célja a pirtói Knob Kúria felújítása, működtetése. Az egyesület tevékenységeként meghatározta, hogy megszervezi a Kúria felújítását, az ehhez szükséges anyagi fedezet megszerzését, a műszaki feladatok elvégzésének ellenőrzését a történelmi hűség biztosításával. A beruházás elvégzése után a folyamatos működtetés megszervezését és az ehhez szükséges feltételek biztosítását is a tevékenységeik közé sorolta.

Tekintettel, hogy az Egyesület nevében szerepel Pirtó településnév, ezért kéri a hozzájárulást a névhasználathoz.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megtárgyalni, a határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

**Határozati javaslat:**

- 1. Pirtó Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul és engedélyezi az egyesület céljára és tevékenységére tekintettel, hogy az újonnan alakuló egyesület Pirtó település nevét használja az alábbiak szerint:**

**PIRTÓI NEMZETI BARÁTI KÖR EGYESÜLET**

- 2. Pirtó Község Önkormányzata Képviselő-testületének vissza kell vonnia a hozzájárulást, ha használata vagy annak célja, módja és körülményei Pirtó Község Önkormányzata vagy a település lakosságának jogát, jogos érdekét sérti, vagy veszélyezteti, valamint a Pirtó nevet az Egyesület nem a tevékenysége céljára használja.**

Határidő: azonnal

Végrehajtásért felelős: Nagy Ferenc polgármester

A határozatról értesül: Dr. Mezei János 6400 Kiskunhalas, Sétáló u. 3/a.

Pirtó, 2023. február 20.

Nagy Ferenc s.k.  
polgármester

